
 

Ozubnicová trať – Rack railway – Zahnradbahn   www.zubacka.cz 
Železniční společnost Tanvald o.p.s., IČ: 254 74 481; DIČ: CZ25474481;  Adresa: Krkonošská 256,      

468 41 Tanvald, Czech Republic Bankovní spojení: Česká spořitelna, číslo účtu: 2222156309/0800 
Tel: +420 775 240 021; E-mail: info@zubacka.cz; ID datové schránky: fsif4sp 

 

 

        
 

Zimní jízdy historických motoráčků na Zubačce  
 
Tisková zpráva 

 
Tanvald / Kořenov / Harrachov – únor, březen 2026 
 
Unikátní ozubnicová železnice Tanvald–Kořenov–Harrachov nabízí i letos v období jarních 
prázdnin oblíbené zimní nostalgické jízdy historických motoráčků, které se uskuteční 
každý pátek a sobotu od 6. 2. do 14. 3. 2026. Historické vlaky vyrazí na nejstrmější železniční 
trať v České republice a nabídnou cestujícím nevšední zážitky. Hlavním lákadlem je nahlížení 
na práci strojvedoucího během jízdy, výhledy na zimní panoramata Jizerských hor a Krkonoš, 
ledopády, pět tunelů, několik mostů i unikátní ozubnici. Průvodčí v dobové uniformě, který 
bude vlak doprovázet cestujícím během jízdy představí zajímavosti o trati a místech okolo ní.  
 
Jízdy historického motoráčku na ozubnicové železnici lze propojit i s dalšími turistickými a 
kulturními zajímavostmi regionu na pomezí Jizerských hor a Krkonoš. Například 14. března 
2026 lze výlet Zubačkou spojit s tradiční a velmi oblíbenou akcí příjezdu Krakonoše do 
Harrachova. Zimní nostalgické jízdy jsou určeny široké veřejnosti – rodinám s dětmi, 
milovníkům železnice i turistům, kteří tráví jarní prázdniny nebo zimní dovolenou v Jizerských 
horách a Krkonoších.  
 
Součástí programu bude také otevření Muzea ozubnicové dráhy a Výtopny v Kořenově, 
kde se návštěvníci seznámí s historií unikátní trati, ozubnicového systému a provozu 
v náročném horském terénu. Výtopna nabízí návštěvníkům jedinečnou prohlídku, při které 
získají od průvodce poutavé infomace a ukáže jim železniční vozidla z různých úhlů, včetně 
stanovišť strojvedoucích, interiérů a podvozku s ozubnicovým strojem. 
 
V loňském roce proběhla celková oprava ozubnicové trati Tanvald – Kořenov a od dubna do 
října byl provoz nostalgických vlaků omezen jen na úsek Kořenov – Harrachov, kde proběhla 
první sezóna parních vlaků vedených parní lokomotivou CS 400 z roku 1957. V roce 2025 
využilo nostalgické vlaky na Zubačce 26 866 cestujících, cca o 16% více než v roce 
předcházejícím. Na letošní rok plánujeme celkem 67 jízd, z toho v 11 termínech vyjedou po 
dvouleté pauze unikátní ozubnicové lokomotivy, 22 x parní lokomotiva CS 400, 32 x historické 
motoráčky a 2 x vyjedou parní vlaky na trati Kořenov – Harrachov – Szklarska Poręba Górna.   
 
Podrobné informace o jízdních řádech a předprodeji jízdenek jsou k dispozici na stránkách 
Zubačky (www.zubacka.cz). Jízdenky na jízdy historických motoráčků doporučujeme zakoupit 
online předem s bezplatnou rezervací místa. 
 
Přijďte se svézt. Těšíme se na Vás. 
 
Ing. Petr Prokeš 
ředitel 
Železniční společnost Tanvald o.p.s. 
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